
 

 

Referat af generalforsamling i Utterslev Moses Venner og indledende temamøde 

26. februar 2025 kl. 19.00 til 21.00 i Mosehuset, Mosesvinget 3, 2400 København NV 

 

Velkomst og præsentation ved Lise Buch. 

Alle deltagere præsenterede sig kort. 28 personer deltog (23 stemmeberettigede medlemmer, 4 gæster og 

1 dirigent). 

1. Temamøde kl. 19.00-19.50 

”Mulig udvikling i vandkvalitet, biodiversitet og målrettet formidling for Utterslev Mose” 

Vi giver status på flere projekter og deres sammenhæng med vores ønsker til strategisk tænkning, 
naturovervågning, naturpleje og formidling. 

Vandmiljø i Utterslev Mose: Jakob Engbæk orienterede om baggrunden for belastningen af Utterslev Mose 
med næringsstoffer og miljøfremmede stoffer, om kloakoverløb samt igangværende og planlagte projekter 
hos HOFOR/Københavns Kommune for at forbedre vandmiljøet. 

Prøvescreening for oppumpning af grundvand: Alex Heick orienterede kort om status. 

Boardwalk i Kirkemosen: Richard Hare orienterede kort om status; projektet mangler den endelige 
politiske godkendelse. 

Grønne korridorer: Nikolaj Noel Christensen orienterede om Rentens Planteservice, der er et projekt om et 
lokalt socialt og bæredygtigt fællesskab på Rentemestervej med beplantning af befæstede arealer i 
samarbejde med Demokrati Garage på Rentemestervej 57, 2400 København m.fl. Projektet er støttet af 
Nordea-Fonden med 1 mio. kr. Der er indsamlet frø i Utterslev Mose med deltagelse af mange unge. 

En kort pause 

2. Generalforsamling kl. 20.10-21.00 

1. Valg af dirigent. Lars Frøkjær Hansen fra Storkøbenhavns Jagtforening blev valgt. 

2. Valg af referent. Lone Kofoed blev valgt. 

Dirigenten indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt til rette tidspunkt og rettidigt. 

3. Bestyrelsens årsberetning og planer for 2025. Forperson Lise Buch orienterede kort om foreningens 

arbejde det seneste år med gennemførelse af Mosetræf, borgerarrangementer, besvarelser af høringer, 

samarbejde med Københavns Kommune mv. Beretningen kan ses på foreningens hjemmeside. 
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4. Fremlæggelse af regnskab og forslag til budget og kontingent. Kasserer Merete Pedersen gennemgik 

regnskabet, der er revideret. Regnskabet kan ses på foreningens hjemmeside. 

Forslaget til budget blev gennemgået og besluttet. 

Der var ikke stillet forslag om ændring af kontingentet. 

5. Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag. 

6. Valg til bestyrelse og to suppleanter. 

På valg er Alex Heick, Merete Pedersen, Nikolaj Noel Christensen og Jakob Engbæk. Alle modtog 

genopstilling og blev valgt. 

Valg af 2 suppleanter for 1 år: Troells Melgaard stillede op og blev valgt. 

Lone Kofoed Rasmussen, Richard Hare og Lise Buch blev valgt for 2 år i 2024. 

7. Valg af revisor og en revisorsuppleant. Anni Christensen genopstillede som revisor og blev valgt. Posten 

som revisorsuppleant er ubesat.  

8. Eventuelt. 

Under punktet blev der orienteret om udvidelsen af folden i Højmosen, status for Højmosen Kogræsserlaug 

og indsats mod fuglefodring. Det blev foreslået at undersøge muligheden for etablering af permanente 

info-skilte til aktuel information. 
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